

Звіт
про повторне відстеження результативності регуляторного акта «Про
Правила користування маломірними (малими) суднами на водних
об'єктах Чернівецької області» затвердженого рішенням X сесії
Чернівецької обласної ради VI скликання
від 31 травня 2012 року № 55-10/12

Згідно Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» та постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2004 №308 «Про затвердження методик проведення аналізу впливу та відстеження результативності регуляторного акта» проведено повторне відстеження результативності регуляторного акта «Про Правила користування маломірними (малими) суднами на водних об'єктах Чернівецької області».

Вид та назва регуляторного акта, результативність якого відстежується

Рішення X сесії Чернівецької обласної ради VI скликання від 31 травня 2012 року № 55-10/12 «Про Правила користування маломірними (малими) суднами на водних об'єктах Чернівецької області».

Назва виконавця заходів з відстеження

Управління інфраструктури та туризму обласної державної адміністрації.

Цілі прийняття акта

Посилення контролю за дотриманням вимог безпеки плавання маломірними (малими) суднами на водних об'єктах, встановлених Правилами, а також забезпечення охорони праці, життя людей на воді та охорони навколишнього середовища.

Строк виконання заходів з відстеження

Протягом року після набрання чинності актом (до 31 травня 2013 року).

Тип відстеження

Повторне відстеження.

Методи одержання результатів відстеження

Відстеження результативності регуляторного акта здійснено шляхом проведення моніторингу ефективності застосування Правил при експлуатації маломірних (малих) суден та баз стоянки для них.

Кількісні та якісні значення показників результативності акта

Наслідком набрання чинності регуляторним актом стало збільшення кількості зареєстрованих у Судновій книзі України суден, а також надходжень до бюджетів усіх рівнів за рахунок передбачених чинним законодавством зборів, податків та платежів за реєстрацію, перереєстрацію та технічні огляди суден.

Одночасно, здійснюється ефективний контроль за порядком, умовами експлуатації та термінами плавання маломірних (малих) суден на водних об'єктах області, а також врахування інтересів власників та користувачів маломірних суден.

Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей

Прийняття рішення щодо затвердження Правил надало можливість посилити контроль за дотриманням принципів загального водокористування, безпекою судноплавства, охороною життя людей на воді та навколишнього середовища відповідно до вимог Водного кодексу України та інших нормативно-правових актів, що визначають державне регулювання галузі.

**Начальник управління
інфраструктури та туризму
обласної державної адміністрації**



Д.Павел